

# 金坛时报



金坛时报  
数字微报



金坛网  
微信公众号



金坛手机台  
APP下载

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

## 金昇实业跻身民营企业500强

本报讯 8月29日,2018中国民营企业500强峰会在沈阳开幕,并发布了“2018中国民营企业500强”名单,我区的江苏金昇实业股份有限公司入选,位居392位。

据悉,“中国民营企业500强”是由全国工商联对上规模民营企业进行调研的基础上产生的,调研对象为年营业收入总额在一定规模以上的民营企业。“2018中国民营企业500强”入围企业的年营业收入门槛为156.84亿元,比去年增加了36.32亿元。

榜单显示,2018年营业收入前三甲分别是华为投资控股有限公司、苏宁控股集团有限公司、正威国际集团有限公司。与去年相比,民营企业500强榜单发生较大变化,有104家企业新进入榜单。此外,产业结构持续优化。第三产业入围企业数量连续五年增加,第三产业资产总额超第一、二产业资产总额之和,占比为58.68%。在500强企业,制造业仍占主体,入围数量达288家。

江苏金昇实业股份有限公司为我区本土企业,是一家以高端装备制造为主的多元化产业集团,业务领域涉及机械制造、纺织工程、建筑房产、生物工程等产业,旗下拥有埃马克数控机床、科普福齿轮、卓郎智能纺织机械、赫伯精密陶瓷及利泰纺织等产业,产品遍布132个国家和地区。  
臧风华

## 我区迎来第十一批科技镇长团

本报讯 8月29日下午,我区召开第十、十一批科技镇长团迎送会,欢送第十批科技镇长团成员,欢迎第十一批科技镇长团成员。区领导刘国新、王斌参加会议。

一年来,第十批科技镇长团成员发挥自身优势和桥梁纽带作用,在人才引进培育、校地企业合作、科技成果转化等方面取得了丰硕成果。共走访企业830家次,促成金坛与中北大学、山西大学等高校签订《战略合作框架协议》和《高校毕业生就业和人才引进合作协议》,推动亚邦强生药业有限公司与中国药科大学签订了“十三五”以来我区合同金额最大的产学研项目。帮助企业申报省级以上项目26个,全力辅助推动南沿江高速铁路

路、四好农村公路等一揽子重大交通项目建设和(国家级)森林特色小镇创建工作;组织全省89所高职院校开展了“深入金坛行”活动,帮助申报常州“龙城英才计划”等各类人才项目,引进高校毕业生来坛就业797人。

据了解,第十一批科技镇长团成员有7名,其中既有高校顶尖人才,也有省直属机构和国有企业的高管,他们都是金坛当前高质量发展和高速增长过程中的紧缺人才。

区委副书记、组织部部长

刘国新向第十批科技镇长团成员颁发人才科技工作顾问聘书,希望第十批科技镇长团成员继续关心和支持金坛的发展,充分发挥人才科技工作顾问作用,多渠道宣传推介金坛,继续为金坛的发展把脉助力。希望第十一批科技镇长团成员快速融入金坛,主动搭建桥梁,充分依托高校院所、省级机关、国企丰富的要素资源和自身人脉资源优势,积极探索合作发展的有效途径,实现最大程度的互利共赢。

左玲

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新担当新作为

## 我区获常州市质量工作考核优秀等次

本报讯 近日,常州市质量强市领导小组印发了《关于2017年度辖市区政府质量工作考核情况的通报》,我区被评为“优秀等次”。

常州市质量工作考核是市政府对各辖市区质量工作的综合考核,主要从产品质量、工程质量和服务质量等领域的质量发展、质量安全两方面进行,包括质量宏观管理、质量安全监管、质量基础建设和质量结果。考核结果分A、B、C、D四个等级,对考核结果为A级的优秀等次,市政府予以通报表扬。

我区历来高度重视质量工

作,坚持将其摆在加快发展的关键位置,成立了质量提升工作领导小组,建立健全了宏观质量工作议事协调机制,并制定了《常州市金坛区人民政府关于加快推进质量强区工作的意见》和《常州市金坛区品牌建设专项资金管理办法》,扎实有效地推进质量强区工作。去年,全区工业产品省级监督抽查59个批次,合格率98.30%;市级监督抽查58个批次,合格率94.83%;完成食品抽检2588批次,占全年计划的103.52%,合格率为98.07%;药品日常监督性抽样200批次,合格率96.5%。9家企

业参与制定了10只国家标准和2只行业标准;新增省名牌产品3只、常州名牌产品8只、省级重点合同守信用企业14家,创建市级放心消费先进单位16家、省级放心消费先进单位2家。中盐金坛盐化有限责任公司成为我区首家同时获评质量信用等级评价AAA级和“常州市市长质量奖”的企业;全年获得金龙杯工程8项、常州市优质结构23项。“长荡湖大闸蟹”“金坛红香芋”通过国家质检总局生态原产地保护评定;东方盐湖城成为我区首家4A级旅游景区。

曹阳 左玲



金旺包装科技有限公司是我区一家高新技术企业,主要从事农化包装生产线的研发制造、销售和服务。从2017年起,该企业创新经营理念,打造智能农化制剂车间全案服务商,去年智能制剂车间销售额达到了6000万元,今年将实现突破性进展。通过几年努力,金旺将成为世界级的智能农化制剂车间全案服务商。  
臧风华 文/摄

## 为工业明星城市增添更多金坛风采 两个加快塑造金坛工业经济新格局

常州市委十二届六次全会提出,要坚持工业立市、制造强市、质量兴市不动摇,着力塑造高质量的工业明星城市,不断夯实常州发展之基。

常州是中国近代工业的重要发祥地,在实业领域先后创造过11项“中国第一”,改革开放之初,领风气之先,在国有企业改革和乡镇工业崛起中,都创造过辉煌。金坛作为常州的重要板块,近年来坚持“实体为本、产业强区”,沉住气、静下心,苦干实干,持续推进两个加快,实现了实体经济发展的质量、快增长。

瞄准“三新一特”推动产业迈向高端

推动高质量发展,取决于高质量的产业;实现高速增长,离不开持续的存量增量提升。区委区政府明确提出大力发展“三新一特”产业,在新一轮的产业

竞争中抢占先机。

全区各板块瞄准项目突破口,打赢发展主攻仗:金坛经济开发区着力加快重点产业发展和新兴产业集聚,积极推进科技创新载体建设,全面提升对外开放水平,在创建国家级经济开发区的道路上越走越扎实。华罗庚科技产业园按照“高端产业、绿色发展”的总体定位,科技与产业深度融合,打造金坛最高端产业集聚地。金城科技产业园以创建省级经开区的标准,提升载体平台和产业层次,全力打造北部产业新城。各镇快速、有效的推进园区建设和项目落地,现代产业园区形态初现。

目前,我区光伏新能源产业已形成特色,新能源汽车产业已形成规模,移动智能终端和5G移动通信网络产业的重大项目已开始落地。

推动高质量发展,需要着眼更大格局、更高层次对标找差。德国的汽车制造、机械设备、信息电子等产业实力雄厚,中小型企业竞争优势明显,近年来,我区不断加大对德资企业招引力度,目前有近20家德企在金坛落地发展,累计总投资超1.5亿欧元,以埃马克、皮尔磁、康普、格瓦诺等为代表,金坛正成为越来越多德企投资兴业的理想选择地。  
(下转第二版)



本报讯 8月29日上午,常州市政府副秘书长钱旭健一行对我区“七五”普法工作进行考核调研。副区长、公安分局局长王晓航陪同。

“七五”普法规划全面启动以来,我区按照“普法并举、整体部署、全面推进、重点突破”的工作思路,以争创全国法治工作先进区为目标,以打造法治政府为核心,以提高全民全生命周期法律素质和法治意识为重点,坚持法治教育与法治实践相结合,深入实施“法律八进”工程,深化法治文化品牌,为推进跨越发展新实践、建设快速崛起新金坛营造了良好的法治环境。下阶段,我区将聚焦聚力政治、道德、法治、生态环境建设,以“+”法促融合,实现普法工作从“强势推进”到“深度推进”的转变,确保“七五”普法规划的全面落实。

金坛区青少年法治教育体验馆设有法律宝典、法庭实录、法治擂台等22个内容板块,去年7月正式启用后共接待青少年实践学习60余批次,累计受教育超5万人,考核组对此给予充分肯定。钱旭健指出,我区“七五”普法工作领导重视、认识到位、部署到位、经费到位,并对青少年实行了精准普法,法治文化建设亮点纷呈,成绩位于常州市前列,希望我区进一步拓展宣传载体,挖掘富有创意的宣传形式,不断推进“七五”普法工作再上新台阶。

邵楨

## 我区深度推进「七五」普法规划